
Sunny Hills App
Program putovanja

Prvi dan: Dolazak i smeštaj u hotel posle 14:00h. Boravak u izabranom hotelu na bazi
izabrane usluge
Poslednji dan: Napuštanje hotela.

Opis

Sunny Hills Ski & Wellness, smešten u srcu samog mesta, u blizini Ski centra
Studenec – samo 350 m od žičare Studenec-Snežanka i samo 300 m od Ski centra 1 –
nekadašnje autobuske stanice, hotel nudi odlične uslove za rekreaciju, zabavu i udobnost.
Hotel Sunni Hills radi od 20.12.2017. godine i ima kapacitet da primi maksimalno 280
gostiju u studijima i apartmanima hotelskog tipa (bez kuhinjske opreme).
Dvokrevetna soba, maksimalnog kapaciteta dve odrasle osobe, veličine oko 48kvm,
poseduje dva odvojena ležaja ili jedan francuski; Sastoji se od jedne prostorije,
sosptvenog kupatila, terase, centralnog grejanja, peškira, mini bara, TV-a…
Studio, maksimalnog kapaciteta 2 odrasle osobe i dete do 11.99 godina ili 3 odrasle
osobe, veličine oko 55kvm. Poseduje jedan francuski ležaj i kauč na razvlačenje,
sopstveno kupatilo, centralno grejanje, terasu, TV, peškire, mini bar…
Apartman sa jednom spavaćom sobom, kapaciteta 2 odrasle osobe i 2 dece do 11.99
godina ili troje odraslih. Poseduje dnevni boravak i spavaću sobu, francuski ležaj i trosed
koji se ne razvlači.
Apartman je opremljen centralnim grejanjem, terasom, kupatilom, peškirima, TV-om,
ketlerom za vodu, Veličina apartmana oko 70kvm.
Apartman sa dve spavaće sobe, maksimalnog kapaciteta 4 odrasle osobe i dete do
11.99 godina, ili 5 odraslih osoba.
Apartman poseduje dve spavaće sobe sa francuskim ležajevima i dnevni boravka u kome
se nalazi trosed koji se ne razvlači. Apartman ima sopstveno kupatilo, terasu, TV,
centralno grejanje, peškire. Veličina apartmana 85-110kvm.
Lobi bar nudi kvalitetna vina i pića svih brendova i regiona, kao i autorske koktele,
dnevne promocije i ponude.
Restoran ima kapacitet od 140 do 160 mesta sa akcentom na bugarsku i internacionalnu
kuhinju. Gosti mogu uživati u lokalnim specijalitetima i internacionalnoj kuhinji.
Raspored obroka: – Doručak: švedski sto od 8 do 10 časova – Večera: 19 – 21.30 švedski
sto – preko 20 osoba, do 20 osoba – set meni.
Welness centar, koji sadrži finsku saunu, saunu sa aromaterapijom, slanu sobu sa
hologeneratorom, 2 đakuzija, potpuno je na raspolaganju gostima uz doplatu – 10 leva po
osobi dnevno (plaća se na licu mesta u hotelu). Dostupne su masaže, papuče i bade
mantili – uz depozit.
Dečiji centar sa profesionalnim pedagogom i animatorom učiniće boravak vaše dece
prijatnim i zanimljivim. Za starije na raspolaganju su igraonica sa bilijarom, hokejem na
ledu i stonim fudbalom. Plaća se naknada od 5 leva po detetu po danu.



Cenovnik

CENOVNIK U PRIPREMI 

U koliko zelite bas ovaj hotel, mozete posleti upit na office@globusnis.rs ili na viber
sms 060/4150514 da vas agenti obaveste kada izadje ponuda za zeljeni hotel.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;
Troškove organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

BORAVIŠNA TAKSA  nije uračunata u cenu i plaća se 850.00 rsd po osobi za boravak
do 7 noćenja.
Boravišnu taksu plaćaju odrasli  i deca starija od 1.99 godina.
Ski pass
Autobuski prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje – za skijaše preporučujemo doplatu za ski
rizik.


